



莱西三岁女童被弃商场,亲人都愿领孩子回家(详见本报2012年4月9日A09版)。报道刊发后,引起很多热心读者关注。18日,一位美籍华人打来越洋电话,希望收养被弃女童。记者从民政部门获悉,由于女童的父母健在,并且有抚养能力,因此女童不符合被收养条件,而国外人士若想收养国内的儿童,必须通过国内的儿童福利院来收养。

三岁女孩被家人遗弃,本报报道引来大洋彼岸的爱心

被弃女童:我要爸爸妈妈 美籍华人:想给你一个家

本报记者 刘腾腾



回顾

女童被弃商场,亲人不愿抚养

5日下午3点多钟,两名男青年抱着一名女童到了莱西市利客来商场四楼的儿童乐园,两人称要到商场二楼超市购物,请工作人员先帮忙照看一下孩子。工作人员答应后,两人随即离开。直到下午5点半,工作人员要下班时,两人也没有出现。

工作人员查看商场的监控录像,注意到两名男子将女童交给工

作人员后,直接离开了商场,根本没有到二楼超市买东西。意识到孩子可能被人遗弃,工作人员赶紧打电话报警。

民警随即赶到商场,在女童身上找到了一张小纸条,上面写有孩子父亲和爷爷的联系方式。然而,民警按照纸条上的电话号码拨打过去,对方不承认是孩子的爷爷,孩子父亲的电话则一直打不通。经

过多方查找,民警联系到孩子的姥姥,但姥姥以年纪大为由拒绝抚养。最后,警方联系到女童的姨妈。原来,女童名叫涵涵,今年3岁,父母未婚生育,不久前,父母两人分手,都不愿意抚养涵涵。于是,涵涵的母亲希望通过遗弃女儿逼出男友,让男友抚养女儿。记者了解到,在民警的劝说下,6日下午,小女孩被她的姨妈领走。



民警为刚刚睡醒的小女孩穿衣服。(资料片)

进展

美籍华人来电想收养被弃女童

9日,本报刊发了小涵涵被弃儿童乐园的报道后,不少热心读者十分关注事件进展,报道刊发以来,记者接到数十位热心读者打来的电话,表示希望收养小涵涵。

18日上午,记者接到一位美籍华人的越洋电话,对方自称姓乔,看

到美国一家网站转载的本报关于小涵涵被遗弃的报道后,他和妻子很想收养小涵涵。乔先生告诉记者,他13年前从天津移民到了美国,目前做软件方面的工作,他的太太是一位工程师,两人育有两个女儿,小女儿刚出生不到一年。“涵涵跟我的大

女儿差不多大,但她的亲人都愿意抚养她,太可怜了,我和妻子想把她接到美国来照顾,抚养她长大。”乔先生说,如果涵涵的父母同意将孩子交给他们夫妻俩收养的话,他会和妻子一起来青岛看望涵涵,然后把孩子带回美国照顾。

调查

有法定监护人,不符合收养条件

18日下午,记者从青岛市民政局了解到,由于涵涵的父母健在,涵涵不符合被收养条件。据市民政局社会事务和区划地名处处长郭可凰介绍,监护人在经济条件和健康状况上都有能力抚养孩子,必须要尽到监护人应尽的义务,不能将

孩子交给别人收养。那么外国人想收养国内的儿童有哪些渠道呢?郭可凰告诉记者,按照现行的收养管理办法,跨国收养必须通过当地儿童福利院来收养儿童,收养人不能直接与孩子的父母打交道。郭可凰解释,儿童福利院的

大部分儿童身体都有残疾,只有极少部分身体健康的儿童。按规定,收养儿童要优先满足国内家庭收养的需求,外国人想收养国内的儿童需要通过当地的收养组织与“中国收养中心”联系,符合条件后到省级民政部门办理收养手续。

激情广场显现雏形

26000平米打造岛城首家啤酒主题广场



近日,记者从青岛啤酒激情广场相关承办单位了解到,目前青岛啤酒激情广场搭建工作进展顺利。青岛国际会展

中心西侧,总面积26000平米的啤酒激情广场上,主舞台、贵宾区、美食节区等区域的设备已经显现雏形。

据了解,青岛啤酒激情广场总面积超过26000平方米,现场共划分为五大区域——舞台区、畅饮区、美食节区、品牌互动区、展览区,目前,主舞台、贵宾区、美食节区已经显露雏形。记者在现场看到,主舞台的基本框架已经显现出来,灯光架、背景架已经搭建完成,工人们正在将各种演唱会时所需要的灯安装到架子上。“演唱会上,将有几百盏大小不同、形色各异的灯,为演

唱会营造一种激情、狂欢、绚丽的气氛。”相关负责人告诉记者。28日,众星云集,摇滚激情的盛大演唱会将在这个舞台上响亮开唱。

传统的美食摊位一般都是一个简单的塑料篷房,而记者在青岛啤酒激情广场看到,这里的美食摊位都是一个一个木质小屋,将会让来到现场的市民和游客感受到别样的风情。从28日起,各种青岛著名小吃都将汇集于此,为市民和游客献上丰盛的美食大餐。

“我们要把青岛啤酒激情广场打造成一个高端、漂

亮的花园式啤酒广场,市民和游客可以在此畅享美酒与美食,更有精彩的节目表演可以欣赏。”青岛啤酒激情广场的相关负责人介绍说。4月28日至10月7日,为期160余天的激情狂欢,青岛啤酒激情广场将为岛城市民献上销往世界各地的各色青岛啤酒,以及最正宗的青岛海鲜、特色小吃,在畅饮的同时品味浓郁的青岛味,各种演艺活动也将在期间精彩上演,不仅可以丰富市民的文化生活,还可以繁荣晚间消费市场。(通讯员 王永超 记者 朱夏雅南)



青岛啤酒激情广场效果图